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Saint-Avertin, le 10 juin 2010.

DÉCLARATION PRÉALABLE 

AU CTP DU 10 JUIN 2010.

Madame la Présidente,

Aujourd’hui, vous nous convoquez en Comité Technique Paritaire afin de recueillir l’avis des Organisations Syndicales concernant des réorganisations TERRAIN.

Celles-ci prévoient, encore, des suppressions de Positions de Travail, donc des emplois, comme à chaque réorganisation mise en place par La Poste.

Concernant les suppressions d’emplois, nous ne pouvons pas siéger en CTP sans aborder la situation du personnel du TERRAIN de Saint-Pierre-des-Corps.

En effet, depuis le 8 juin dernier, les personnels du susnommé TERRAIN sont, très majoritairement, en grève pour dénoncer et s’opposer à ce que, vous dirigeants de La Poste, envisagez de mettre en place ; à savoir, un cadre organisationnel supprimant plus de 20% des PT, entre autre.

Le mouvement des agents est très largement soutenu par les usagers et les élus locaux.

Les usagers, eux, se rassemblent autour d’une pétition dans laquelle plus de 500 signatures ont été recueillies, à ce jour.

Les élus locaux, quant à eux, vous ont adressé un courrier, ainsi qu’au Président de La Poste, vous alertant sur les risques encourus concernant les réductions de PT, donc des effectifs.

En conséquence, la CGT FAPT 37 et SUD PTT 37 exigent l’ouverture de nouvelles négociations répondant aux revendications du personnel.
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