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Saint-Avertin, le 28 avril 2011.
Monsieur le Directeur La Poste

DOTC Touraine-Berry

10, rue Fleming

BP 53310

37033 TOURS CEDEX

Objet : situation de M. CECHELLA Didier

Référence :  QUOTE  2011-04-28/001-YW

Monsieur le Directeur,

Au regard de la sanction de Monsieur le Directeur d’établissement de Tours Marceau, que vous cautionnez, à l’encontre de M. CECHELLA Didier, facteur à Tours Marceau, nous tenons à vous alerter sur l’état de détresse psychologique de l’agent.

Le fait, pour un agent, d’être suspendu de fonction et retiré du service, pour une durée pouvant aller jusqu’à quatre mois, dans l’attente de l’éventuelle tenue d’une commission administrative paritaire est bien un premier stade de sanction.
Votre décision est extrêmement disproportionnée par rapport aux supposés reproches que vous lui faites.

La détermination dont vous faites preuve a été le déclencheur de l’exaspération et de l’incompréhension du personnel de Marceau.

Aussi, une nouvelle fois, nous vous demandons que M. CECHELLA puisse reprendre son activité professionnelle et l’annulation de la procédure disciplinaire dont il est victime.

Ceci permettra à M. CECHELLA de retrouver une certaine dignité en accomplissant son métier de postier. Cela permettra, également, à l’ensemble du personnel, de retrouver un certain calme afin d’entamer de véritables négociations sur la situation sanitaire alarmante de l’établissement.









Pour l’intersyndicale.










Yvan WEHDEKING.
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