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Paul Bezard, La Poste persiste et signe !

Paul Bezard, conseiller clientèle de Tours Champ Girault  mis à pied depuis le 17 février dernier, vient de recevoir la convocation au conseil central de discipline.

Il n’y a plus de doute possible, il s’agit bien d’acharnement.

La sanction proposée par les dirigeants de La Poste et de La Banque Postale est sans équivoque, puisqu’ils proposent la  révocation.

La Poste et La Banque Postale s’obstinent, suite au dossier monté à charge par le service national d’enquêtes et la hiérarchie de Paul, en accusant notre collègue de : « gestion de fait des comptes et produits financiers d’une cliente de la Banque Postale, détournement de fonds et de faux en écriture. Utilisation du poste de travail d’une collègue pour effectuer des opérations personnelles. Atteinte au devoir de réserve et à l’image de La Poste en portant à la connaissance de la clientèle des informations confidentielles relatives à la procédure disciplinaire en cours. » 

Le conseil de famille, administrant avec vigilance les intérêts de la tante de Paul, lui a confié la mission de gérer son portefeuille financier en totale confiance.

C’est ce même conseil de famille qui, depuis le début de la procédure disciplinaire, multiplie les attestations, courriers en lettres recommandées et demande à être reçu, tant au niveau local (à la DELP Touraine-Berry) qu’au niveau national (siège de La Poste) afin de faire comprendre que toute les opérations ont été réalisées avec son accord et sous son contrôle.

Aucune réponse n’est apportée au conseil de famille.

Pourquoi La Poste et La Banque Postale refusent de ne pas tenir compte de tous ces éléments, plaidant en la faveur de Paul, et de ne pas recevoir les membres du conseil de famille ?

Ces interrogations confortent la CGT et SUD sur le fait que La Poste veut faire payer à Paul son engagement syndical,  mais aussi que La Banque Postale souhaite réduire de façon drastique le personnel de la force de vente.

Quoiqu’il en soit, le conseil central de discipline statuera sur le dossier de Paul le 22 juin prochain, à Paris.

A la même date, devrait être jugé au conseil des prud’hommes de Tours, le litige qui oppose La Poste et le conseiller clientèle d’Amboise injustement licencié par la DELP Touraine-Berry au cours du 1er semestre 2010. Quant à Didier Céchella (facteur à Tours Marceau), également mis à pied, le conseil de discipline dispose d’un délai de 4 mois pour se réunir.

La CGT et SUD ne lâcheront rien, 

c’est pourquoi nous déposerons un préavis de grève pour le 22 juin 2011.

La solidarité par l’action est une des réponse face à la ténacité de La Poste et de La Banque Postale.

Le niveau de l’attaque assénée contraint Paul à mettre en place une défense à la hauteur des coups portés et une solidarité financière.
La situation dans laquelle La Poste a mis Paul est très grave.

Si La Poste et La Banque Postale réussissaient à révoquer Paul, voire à l’exclure temporairement, ceci aurait des incidences financières lourdes de conséquences sur son quotidien et celui de sa famille.

C’est pourquoi, la CGT et SUD ont répondu favorablement à la demande de Paul de l’aider à mettre en place une solidarité financière.

Les dons, exclusivement par chèques, libellés à l’ordre de Paul Bezard (portant la mention au verso « solidarité ») sont à adresser à la CGT FAPT 37, 18 rue de l’oiselet 37550 SAINT AVERTIN.

Solidarité par l’action et solidarité financière.
Saint-Avertin, le 23 mai 2011.
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