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Saint Avertin, le 13 octobre 2011
Communiqué de presse

Face à la dégradation considérable des conditions de travail du personnel et un management inhumain, la CGT et SUD appellent tous les postiers des services Courrier, d’Indre et Loire, à être en grève le 21 octobre 2011 et à se rassembler devant la Plate forme Industrielle Courrier ( PIC)  de Sorigny à 10h00.

Le 21 octobre 2011, La Poste fête en grande pompe, avec les deniers des postiers, le 5ème anniversaire de l’ouverture de la PIC de Sorigny.

A grand renfort de publicité, La Poste veux faire croire, qu’au 21ème siècle, elle serait moderne, innovante et serait un modèle social exemplaire.

Seulement voilà, la réalité vécue par le personnel est tout autre.

De nouvelles organisations de travail se mettent en place, associant suppressions d’emplois, dégradations des conditions de travail, dégradation de la vie hors travail, management inhumain et répréssif, mettant en péril la santé de tout le personnel.

Cette politique dévastatrice engendre, outre des arrêts maladie en constante augmentation, une atteinte à la qualité de service rendue aux usagers.

A l’ouverture de la PIC de Sorigny, l’objectif ambitieux de La Poste était d’atteindre, en 2012,  90% du courrier distribué le lendemain du dépôt ( J+1).

Cet objectif est très loin d’être réalisé. En 2010, le chiffre était de 83% de courrier distribué en J+1, alors qu’avant l’ouverture de la PIC, la  distribution du courrier le lendemain de son dépôt,  était assurée autour de 90%.

Pour les syndicats CGT et SUD

Yvan Wehdeking et Eric Sionneau
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