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SITUATION EXPLOSIVE  à  la DDU TOURS SUD 

  

Nombre d'entre nous n'arrivent plus à faire le travail qui nous est confié dans le respect de nos horaires, suite à l’'organisation du travail mise en place suivant des normes de la Direction nationale de La Poste. 

   A la base, il y a arnaque sur les cadences (de tri, distribution, traitement des rebuts-reex), sur le temps de montage du CHM, etc …)  Sur ce est venu s'ajouter Facteur d'Avenir avec les jours de « sécable »,  pas du tout  ou mal compensés. 

    La DDU en rajoute une couche : mobilité forcée de dizaines d'agents, intégration de la baisse du trafic 2009 (- 7%) et en plus anticipation de baisse sur 2010 (-7%). Ça donne des tournées  rallongées de 15% !  Alors qu'il y avait déjà surcharge, dûe aux cadences et aux « sécables ». 

 

TROP C'EST TROP ! La charge de travail explose et on voit des restes s'amonceler (plus de 10 bacs de lettres par ci, des objets suivis non suivis, des structures de colis par là) que les agents n'ont pas pu faire (et non faute d'avoir stressé pour avoir essayé). 

On voit ainsi les collègues se dépêcher sans cesse, ne plus prendre leur pause, venir avant l'heure pour parvenir à écouler les stocks, déborder de leur horaire de fin de service sans être payés en heures sup.     Est-ce que c'est ça la solution ? 

   NON, certainement ! C'est seulement le moyen de se ruiner la santé (pourtant on va avoir besoin d'être en forme pour travailler jusqu'à probablement 65 ans, voire plus encore ! Le sujet est lié : pénibilité et retraite). 

  

FATALISME ? Même si la situation est alarmante aussi ailleurs, instaurée réorganisation après réorganisation, ce n'est pas une raison pour être fataliste. Le problème a une cause globale (l'organisation du travail imposée par la Direction nationale) et appelle une solution globale. 

    C'est pourquoi  SUD a lancé une campagne nationale en mars sur le respect des horaires : « j'embauche à l'heure, je prend ma pause et je rentre à l'heure ». 

Pour bien mettre en évidence, qu'en faisant notre travail dans le respect des règles, et donc sans s'exposer à des sanctions (nous respectons le règlement intérieur, les horaires officiels),  nous n'y arrivons pas. 

Nous renvoyons ainsi la responsabilité à l'envoyeur : c'est à la direction de remédier aux problèmes quelle a elle-même créés, en révisant les positions de travail et en en créant de nouvelles. Il en manquerait 6 à 7 sur la DDU !
  

SYNDICATS ? Ne comptez pas sur les syndicats comme FO et CFDT, qui ont signé pour l'accord instaurant cette nouvelle organisation et validant dans la continuité les conditions de votre exploitation, et qui ont le toupet de se repointer « pour vous aider » !  Ce sont des choses qu'il faut dire, sans vouloir polémiquer à tout va. 

Nous, SUD, avons mis notre droit d'opposition ( malheureusement seuls et minoritaires, et pas faute d'avoir sollicité à maintes reprises la CGT ), notamment contre le fait que cet accord, en plus des problèmes déjà existants, introduit la modulation des heures de travail et des jours de RTT. Même si ça n'est pas encore mis en place, ne doutons pas que nous aurons l'occasion d'en reparler  rapidement, au rythme où vont les choses. 

  

NOUS AVONS BESOIN DE VOUS !
Pour le moment et vu la situation, c'est vous, uniquement, qui pourrez changer les choses, (par exemple en respectant vos horaires ou par tout moyen que vous déciderez collectivement), dénoncerez la surcharge de travail et trouverez les moyens de pression pour créer un rapport de force pour, à terme, la création de nouvelles positions de travail. 

  

Réunissez vous, organisez vous,
 rejoignez nous, 
réagissez ! 

