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Saint-Avertin, le 11 juin 2010.

La Poste, Saint-Pierre-des-Corps Enseigne

LE PERSONNEL SE REBIFFE.

Depuis le 8 juin dernier, l’ensemble du personnel du TERRAIN de Saint-Pierre-des-Corps, avec le soutien de la CGT et de SUD, est en grève illimitée.

Les agents dénoncent et s’opposent au projet de réorganisation qui leur est proposé par la DELP Touraine-Berry, à savoir près de 5 positions de travail supprimées, la perte de repos, la casse du service public, entre autre.

L’unité du personnel et sa détermination, sans faille, font qu’aujourd’hui les représentants de la DELP se voient contraints d’ouvrir de nouvelles négociations.

Il aura fallu que le personnel s’invite au comité technique paritaire, dans les locaux de la DELP Touraine-Berry, le 10 juin à 14H00, pour que les dirigeants de La Poste daignent enfin les écouter pour entamer de nouvelles négociations.

Les agents, unis, ont pu ainsi se rendre compte de la mésestime, pour ne pas dire le dédain, dont font preuve les premiers responsables de la DELP à leur égard.

Madame la Directrice à l’outrecuidance de se satisfaire que le personnel souhaite renouer le dialogue.

Au bout de 3 jours de grève, ne serait-ce pas à elle d’aller à la rencontre des agents pour faire des propositions ?

Il est certes plus facile, à ses yeux, de faire croire que le DET à les cartes en main pour apaiser les esprits.

L’ensemble du personnel a reçu le soutien de plus de 500 usagers, au travers d’une pétition ainsi que celui des élus locaux.

Elus, qui eux ont envoyé une missive à Madame la DELP ainsi qu’au Président de La Poste, afin de les alerter sur les risques encourus concernant le projet de réorganisation et les suppressions de positions de travail.

Face à la détermination des agents, une rencontre entre la DELP et le personnel, accompagnée des organisations syndicales CGT et SUD, s’est tenue vendredi 11 juin au 10H30. 

Le message du DRH était très clair en ce qui concerne les gains de productivité, à savoir que ce sont des éléments non négociables.

Le personnel s’est exprimé d’une seule voix et de façon très éloquente.

C’est donc en mercenaires que le DRH, le directeur des ventes, le responsable de l’organisation et de l’évolution du réseau sont restés droits dans leurs bottes, en ne concédant rien sur les revendications légitimes des agents.

Du haut de leur arrogance, ils ont balayé d’un revers de main les 4 jours de grève des agents.

Qu’à cela ne tienne, le personnel dont l’unité s’est renforcée face au mépris de nos dirigeants, reste mobilisé et utilisera d’autres moyens de luttes.

Tous ensemble, partout dans tous les services, nous devons faire bloc pour faire changer les choses et imposer d’autres choix. 
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